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1 тих •**?**■ величезний Процент на свої визичені капітали, ще ред тою картиною Бідні за- прагнення допомогти нашим мої лютої анин н,- тільки худо 
й за запорукою УРЯДУ- хідньо-> країнські брати! Вся потерлі війки братам. Розгор- би чи реманенту, а й сил було

Уряд Злучених Держав дарує Нацистській Італії 73 центи си-'а пролетарської солідарно- німо ширше нашу братерську обмаль Ледве зібрали хліб' 
на кожному одному доларові довгу Але-ж бо це гроші не у- с™ нашої йде до вас і рветься акцію збірок для потерпівших Вагонна.™ .тарі рани, латали 
рядові, але державні, народні й вони мають прийти звідкись до До допомоги, щоб вжити всіх ви стихійної повені західно- плуга, культиватори, трієр та 

НОб державної каси. І вони прийдуть. їх внесе до державної каси потрібних заходів, щоб тепер- у країнських Підгірну. Додай- молотарку придбала комун* 
а іде населення ріжннмн податками. І коштом американського же. негайно допомогти, змен- мо нашим збіркам більше кош- Замісць “Потребгтельского об 
населення Муссоліні має змогу озброювати свою фаніістську шити жахливі наслідки стихій- тів до тих 50 тисяч карбов^н- щічтва', на маті якого стояв

------- армію, і коштом того самого американського населення Мор- ного лиха, і разом чуєш, як під ців, що їх радянський уряд У- куркуль Сім шаг, органзува
іан і спілка має змогу взяти з Італії 6 процент за свою на йяоцп°-итм камську гру ворожих тру- країни одірвав від будівництва ш незаможники Кооперативно 

і віщу позичку для ней. ля тому людові сил починають- нашої країни для допомоги на- споживче товариство, а в кому -
т Mj Дрібний буржуй обурюється проти цего, протестує навіть.ся парламентський танок на в- шим прикарпатським братам, ні комсомольці росли: Левків

тим ОхмчшіИ,Їз*ш!л^ішТір) JL u-j- в сенаті, а Кулидж назначує на посла до Мексика одного муль- коло злиднів трудящого бра- Туди, в один з головніших і син m старшого. Де б не сіяв,
М *у«*ць Іірмарх і MrU per up, у Втнімо, Мш. ти-міліонера; на Далекий Схід (в Японію) посилає другого в та- у рядові статті, дрібно-мі- ву злів соціально-політичних ; — його віюднть. У клюбі, сіль

залізнодорожними комбінаціями; нафто- |щанські комітети допомоги,-що ; стосунків цілої середньої Евро- раді незаможник працює, ноча
вого короля, Дітердінга, посилає у Францію, щоб коли не розраховують на- мізерні тися- гін. де вирішу ватиметься май- ми не спить — батьки,
вдасться сконкурувати радянської нафти, допомогти Чембер-Ічі мотнх- заяви про допомогу бутан доля класових взаємин почали, ми закінчуємо.

“коли селяне й робітники прийдешньої боротьби, 
стануть слухняні"... А тут запа- пошлімо наші копійки й карбо- 
люемося від бажання допомо-: ванці.
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Це якраз є "американська демократія", з якої вийшли і в 
як:н ростопилися Ви.ісонові заповіли. Вона притаїлася разом 
з золотом в кншенних американських капіталістів і не чує го
лосу, хоч крикливих, але податливих, а в крайкому разі без
сильних. американських дрібних буржуїв та їх представників 
в сенаті чи конгресі.

UKRAINIAN LABOR NEWS
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па
лац — там новеньке, мов а під 

Братерське співчуття трудя- землі, агрошкола ніроела. Ko- 
змагань використати людське Ішим братам Західньоі України, лнеь пан тут справляв бенкети.

І Щирий пролетарський заклик ц тепер чути сміх бадьорий, ю- 
Товариші робітники її селя- до солідарносте, до бпатерської! нацький. То спіш селянські 

не нашої Радянської X країни ! допомоги з боку всіх трудящих по ноному вчаться земно о6|ю6 
У нас нема ннших почувань, ин- Радянської України. ля ги.
ших бажань і домагань, крім

гти та від образи буржуазних

ЛНХи.

СВЯТКУВАННЯ ДЕСЯТИХ РОКОВИН 
ЖОВТНЯ У ВІННІПЕГУ, '

— Прадіди ралом, діди плу
гом. а ми трактором. кажуть 
хлопці.

Трактор вже гуляв панськії 
ми винами, а вони широкі зо 
лепіють, просторищем своїм о 
ко і грива блюють.

Нове життя іде над

Л/. Ск/нитнк

НА ДОПОМОГУ ЖЕРТВАМ КАТА
СТРОФИ НА ПІДКАРПАТТІ НА ГРАФСЬКИХ МАЄТКАХВ неділю й понеділок, 6. й 7. листопада свідоме органі

зоване робітництво та селянство цілого світа святкувало де
сяті роковини Жовтневої революції, десяті роковини існуван
ня радянської влади на шестій частині земної кулі — на тій 
частині світа, іцо колись знана була як велика російська імие-

»

і Картини з селянського життя Радянської України.
(Стаття Народнього Комісаря Освіти Радянської України 

тов. М. Скрипника.) селами 
Ііяч. ('.иівко.На Волині, недалеко міста І станови райвиконкому, а решту 

( ’ та рокостан ти нова. е невелнч- : забрав Антоігінський Держав
ний Заповідник і меті Домбаля

Така доля спіткала після ро УКР. АКАДЕМІЯ НАУК НА ДЕ-
:'Д,:;.Г"ілГІ,^“т:: т гаммі жовтня.

рія
Віиніпегське робітництво святкувало цю славне річницю 

пролетарської перемоги може й не так величаво, як організо- 
вяне робітництво великих індустріяльних міст, головно ЕвроIIи, 
однак під проводом комуністичної партії воно гідно вшанувало 
це свито в неділю, 6 листопада, двома великими концерт-мі- 
тіигами. '

В неділю, 6. листопада, по полудні відбувся великий кон
церт мітінг в Стренд театрі у Вінніпегу. На нему виступало чо- 
тирох промовців: трох від Комуністичної Партії Канади, а один 
від Ліги Комуністичної Молоді.

З залізною клясовою льогікою малювали промовці фео
дальний гнет в бувшій царській Росії, знайій цілому світу, як 
“тюрма народів”, малювали упадок царату, горожанську вій
ну. перемогу трудящих й відбудову господарства країни. 
Була боротьба за владу, боротьба за закріплення влади й бо
ротьба за відбудову цілого господарства країни. Промовці 
один другого зміняли й один другого доповняли. Промови й 
палкі привіти промовців трудящим Радянського Союза пере
плітала своїми прекрасними піснями й музикою Дівоча Мпн- 
лолінова Орхестра Укр. Роб. Дому, яка червоним живим віноч
ком у декорувала сцену.

Важною подією на цему концерті було проголошення, 
що Комуністична Партія Канади бере участь в сьогорічних мі
ських виборах у Вінніпегу трома своїми кандидатами. А ними 
е: тов. М. Попович кандидат на алдермена на два роки; тов. Л. 
Морис кандидат на алдермена на один рік; тов. Дж. Кагана кан
дидат на шкільного гро ста. Це проголошення присутні при
вітали бурливими оплесками.

Вечером того самого дня відбувся величавий концерт-мі- 
тінг в Укр. Роб. Домі. Присвячений він був також вшануван
ню 10-ох роковин існування радянської влади. 1 тут, як і в 
Стренд театрі взяли участь музичні й співацькі сили, виступали 
промовці, закликаючи робітництво не лише своєю присутністю 
святкувати десяті роковини великої перемоги радянської влади, 
але гуртуватися довкола комуністичної партії для боротьби 
за перемогу Жовтня в цілому світі. З промовами виступали 
всі три кандидати комуністичної партії в наближаючихся вінні- 
ііегських міських виборах, яких присутні вітали бурливими 
оплесками.

Мішаний хор і Друга Група Мандолінової Орхестри прЛ- 
кпасили цей вечір виконанням гарних революційних пісень. В 
цей вечір українське робітництво Вінніпегу започаткувало та
кож загальною колєкгою листопадову кампанію допомоги у- 
критській робігничо-фармерській пресі в Канаді.

Радянські харківські і київські газети вмістили нише наведену 
статтю-поклик Народнього Комісаря Освіти Радянської України тов. 
М. Скрипника про допомогу жертвам повені Підкарпаття. На Україні 
тепер ведеться широка кампанія допомоги населенню знищеного Під
карпаття. всюди поформовані комітети, газети містять ряд відозв та 
поквітування імен жертводавців. Нище наведена стаття Народнього 
Комісаря Освіти найкраще свідчить, як трудяще населення Радянської 
України та члени її влади ставляться до своїх братів, які е під гнітом 
польської шляхти та чехословацької буржуазії.

ке село Антонівн. Село ЯК І ВСІ 
села.

Але, коли ви минете село, за 
раз за ним, поруч хаток роскіш- 
ие займисько н палац. Палац 
на диво! Чудова архитектура, 
тонкий стиль, вміле розташу
вання будинків — от осбливо- 
сті палацу.

Це все майоратні матої Гра
фа Потоці,кого. І чого було не 
жити Графові, чого було не за 
кликати до себе на гостювання 
“великих князів” і чого було не 
держати кілька сот гончих псів, 
з-за ради розваг в лісах-зало- 
відниках “їх сіятельства”?

Ви підіть подивіться на ма 
етки Графа ІІотоцького, цію по, 
колись, хлібного короля — те
пер! Згоріло головне кубло 
Графа — покої і частина по
мешкань. що біля нього. А 
решта залишилась. Величезні 
стайні стали у пригоді пачко
ві червоної кінноти... В ннших 
помешканнях розташувались у-

•ІИСЬ. Частину занялн селянські (Розмова з неодмінним секретарем
садиби, частину поле, а решту У.А.Н. академиком А. Кримським.)
радянське господарство. Вий ---------
дете тепер на пате і перед ви- е:ціни влада на Україні що 
ми. як биндочки, простягліїся зробила все можливе тля Укра 
смужки селянських нив—геть, їпської Академії Наук, — Цс. 
як OKS) сягне... ^ Радянська влада, сказав у

Цс, так би мовити, вступ до. розмові з співробітником “Пію- 
поліпшення побуту селянства. .,.:та|нької Правди”
До кожної селянської хатки д Кримський,

Якось

академії к 
л приводу уча- 

сти Української Академії Наук 
У святкуванні десятиріччя Жов 
тая.

проводять електрику, 
чудно виглядають високі струп
ні стовбн поміж низенькихх ха
ток. 1 ЦІ ПОЛІІШІСМНН підно- С'вов дійсне існування літо- 

НІ1С У.А.11. може нести тільки 
з часу защювадження й зміц
нення Радянської влади на У- 
країні. Можна без перебіль
шення сказати, іцо о дням з 
найдіяльніших фундаментів на
шої Академії є той. Затонськпй, 
що багато віддав енергії та лю 
бони для справи, створення її.

Академія н справжня дити
на Жовтня. З Жовтневою ріс 
полюцією Академія знизала 
своє існування.

Академія візьме найгарячі- 
іпу участь у святкуванні деен 
ти|>іччя Великої Революції. Па

еять селянське господарство. 
Село ноня.іа міцна організація 
кооперативів, громадських ор
ганізацій. На майданчику, бі
ля палаців простеньке, але гар
не погруддя памятнпк В. І. .‘Іє
ні нові каже за те, що селяне 
шанують тих, хто вів їх до но
вих обріїв в їх житті.

Руіїін^
!<

БУЛИ ПАНИ - БУЛИ РАБИ.
Вітри осінні, північні, Мряч кали, а в багатьох селян сини 

ку на крилах принесли, чорну — більшовики, 
ріллю напоїли, смуток паві 
яли.

цс свято вона одержує цінний 
подарунок — новий будинок, 
де міститиметься Другий відділ 

1Ю, за правду стояли вони, у у.л.ІІ. Тут також працювати 
Л за вітрами грім від пінно боротіЛІ гинули. Лягали в сто- Ме дек,-тільна лябораторія ви 

чі вдарив — революція — за пах десь на Мурмані від кулі значного вченого, що має евро- 
гуло степами, лісами н байра англійської, помирали на Дон-' „ейеьке і м я. «кад-мика H І Па

ДНИНІ від козацької шаблі, би- починанні. Тепер, у звязку з 
Із фронту "непереможні': по лінь під Перекопом, ходили аж проектом будови В Київ! тскг- 

нернулнея: худі, злі, вошами до Варшави. тільної фабрики, ця лябораго-
за і де h і. Про волю, про землю Останній постріл пролунав. ,,ія набуває виключного значін- 
говорпли, розбуркали село, і Повернулись сніш мужичі на ця. Завдання го відділу є 
плькн куркульня з попами <чі село, у ревкомах, комнезамах, облік та дослідження виробни
ча, иьшеш.тіла, молебні пранії сільрадах почалась робота. Роа- чнх „ШІІ0Ї ц,. зав.

куркуми. їй багатіїв, притих, ш даний наданичаііно акту it. ікне.
На нашу долю вішало щастя

За владу радянську, за земМ. СКРИПНИК,
Народній Комісар Освіти Радянської України.

ред перших змагань за волю, 
шо їх історія сполучує з дома
ганнями передової кляси люд
ства 
Карпат
мінна душа" первісного гірняка 
співгучно відгукується на за
клики провісника людського 
майбутнього,
кляси, або як правильно ска
зав IV конгрес Комінтерну про 
українське національне иитан- 

Це є один з нанважливі-

N

З сумом читаю рядки часц- 
писів з повідомленням про ка
тастрофу на І Іідкаріїатті. Но
вий тягар, нова біда спадає на 
рамена трудящого люду. Чита
єш газетні повідомлення, як 
повінь охопила Станиславін- 
щину, Львівщину, Тарнопіль- 
щину. Ввесь терен Сяну, Дні
стра, Прута, Черемиша, Стрия.
Лімнпці, ввесь терен Підкар
паття, ціле підгір’я охоплено 
катастрофою, і чорним кольо- ня, 
ром-екриває гьсн перед тобою 
мала Східної Галичини.

Неначе відчуваючи перед- Г.вропи

ками.
пролетаріату. Обабіч 

це той терен, де “Ка-

АМЕРИКАНСЬКА ДЕМОКРАТІЯ В КИ
ШЕНЯХ МІЛІОНЕРІВ.

пролетарської :
ла.

ті
Тоді на зборах Левко — ста 

рої Пінськії вдови син, що до с |>
взяти участь у будівництві С.Р. 

. Ми СВІДОМІ тої величезної 
ДОМУ Поверну вен, про “кому- ролі, 1ЦО її тепер покладено на 
ну ’ казав, ]виповідав, що спіль
ними силами злидні перемогти 
легко, казав, що світла будуч-

< мій. ІПІ'Ь

Однієї ночі край села на уз
ліссі велетень казковий, пап
ський палац кровю залило, не
бо ПОЗОЛОТИЛО верхів’я дерев

ших в>злів національно-рево
люційних проблем середньої

Американська демократія ну хт.о-ж би щось злого про 
..неї сказав? демократизує фаніістську Італію. Хіба-ж ми за

були 14 заповідів Нилсона правда, хоч не на горі Сипаю і не 
від бога виблагані, але дуже голосні: про них стільки говорили 
й писали свого часу, шо про таке Мойсеевим заповідям і не 
марилося. ІЦо Вилсонові заповіли пішли в забуття, то це-ж 
доля всіх заповідів на світі й американська демократія на це
му нічого не тратить. Вона, проголошуючи "самовизначення" 
всіх народів, розстрілює з аеропланів населення Нікарагви, оз
броює за свої гроші фашізм в Евро пі й дома, посилає своїх фа- 
шістів в Европу длятіубличної демонстрації свойого 
ня в цій области.

Часами, правда, деякі сенатори та конгресмени, що не зов: 
сім на демократії розбираються, порушують в цих вищих дер- 
* явних законедатинх установах такі питання, як: Хто править 

• її*ученими Державами? Чому американський уряд санкціонує
і потверджує ) позички американських міліонерів чужинецьким 
державам? Цікаві запитання, а тимбільше цікаво їх чети гід 
людей, що самі сидять в законодатних установах держави й не 
знають хто править державою.

Санкціонуючи позички американських міліонерів чужи- 
і є ці. ким урядам, каже Один з сенаторів, американський уряд 
бере на себе відповідальність, що ці позички будуть звернені.
А це в свою чергу загрожує тяжкими наслідками зовнішній по
літиці Злучених Держав. Вслід за цею заявою сенатора під
носяться голоси й ннших дрібних буржуїв, ліберальних газе 
тярів, представників тої дрібної американської буржуазії, що 
не так боїться, як завидує диктатурі великого фінансового 
капіталу.

А маніпуляції з закордонними позичками великого амери- пи нема такого кутка, де-б так личезну перспективу перемоги 
камського фінансового капіталу таки справді відбуваються ди- було зосереджено бідноту, зли- людини над природою.

Під натиском Моргана. уряд Злучених Держав знижує ,дні людей, залежних від кусни- До цього часу перша більша 
довги європейських держав американському урядові. Ось, на-1 ка хліба й заробітку, як то во- г повінь не збільшує сили люд-
і.рвклад, уряд знизив воєнний довг Італії Злученим Державам 
мо того, що за кожний долар довгу Італія має звернути тільки 
27 центів, включаючи сюди й процент. А одночасно Морган 
позичає Італії нові свої власні міліонн доларів по 94 за 100 но
мінальних. (Позичає 94 дол., а Італія має звернути 100 дол. і 
І ту позичку уряд санкціонує. Значить, коштом зменшення у- 
рядових довгів Морган і ннші міліонери мають нагоду дістати

ти
Теперішній .111.1 ЦІЛКОМ спри

яє |ю:шиткіжі науки. Ми й іш
ла іі працюватимем, не нокла-

ннд лісом, червона заграва на 
обрії замиготіла — то па ти 
панський палац. У иолумї зго-і .
ріло ярмо, що муляло шик, і','\-п. іояі.-, Й своїми голова- даючи рук, „„ користь радян-
іянську 411 ілівали. діди, мовляв, жили, і-ької держави.

І .шов загуркотіли гармати, ,І,ІП’ 4 ' Хі 11 ' ' 111 11 l'ÜVI'11' -111* святкування Жовтневої
зацокотіли кулемети Покер- Х"Г,І1 ?ом,ІІ’яуия ~ "" ..... . ІТво.ікщії повинні

... 1 до пильного :нулш я пани а Німцями, :іаг\ . -,
ля.пі німецькі нагиї на еіги 111 ’ 1 Т(І!І,ІІІ|ІІИ'|ми іе культури, що нині |нмвшиєп,-
нах МУЖИЧИХ і панський багнет ' ’ІИ'111 ІММИІ 10 м" г.а’ 10 1 я ',а Ш-іковитої підтримки
глибоко вгрузав в тіло “біль. l0M-v Л0,,"І,та’.;ш,я- Tl,;u Iм*’ > l’>U>
іцрвпка”. Контрибуція: воли. д" 1* ||м’м І! |х "ч:'х | |" 1,4,1 м" віримо. - і каїав напрн-
коїюви та вівці й хліб — у ва М!‘ ІХ ку[,яу і1, 'икявились IX кінці акад. А. Кримський, — 
Гонах з білими літерами “Доііт 'І'"гтим ,‘ж’1 ' '‘^не-незаможни- що на нове де. ятиріччя Жовтня 
шлянд” їхала до Німеччини.і1 л., Академія ауміє дати нові досяг-
ІІорожніли стодоли іі комори, ИяЖК0 ’у "> к,,муні жн™ »'«ии «‘ ‘ЬНОЇ творчості! всіх П
порожніли хати селянські. А ' ',04ат1‘У '^ИДНІ ва.дади. бо наукових

злидні зібрались. А проте до ука дія трудаїцих мас! 
роботи не ледачі були — все 
пережили. І рік голодний теж 
пережили. Пухли з голоду лю
де в селі, як мухи помирати,
пухли й у комуні, а проте єно- у вересні відбулася у Вар- 
дівались на новий хліб, на нові шані вистава української та Сі- 
жнива

І саме тут ударила стихія, сидень нових днів, стогне земна 
КУЛЯ Й трусить свою поверхню ме тут найбільше прикростей, 
в ріжних місцях. Жахливі по- ! найбільше загроз зазйЬла наша

чина перед нами

Ні. не зга-діі кримського землетрусу ще , трудова людність 
свіжо стоять перед нашими лунатимемо про СТИХІЮ, про
очима, але вчасна допомога ; природу, про незалежні від 
союзного радянського уряду людства причини тої катастро- 
внправляє наслідки тої незви- фічноі бідноти. Коли-6 були 
чайної катастрофи. Недавно инші соціальні взаємини, на- 
перейшов инший землетрус у певно давно були-б урегульо- 
Відні. і там найбільш він ви- вані річища гірських потоків 
явився по робітничих нередмі- та річок, напевно давно-б за

мість бути загрозою життю 
Але на підкарпатському під- трудового люду, ті гірські річ- 

гір’ю стихійна катастрофа від- ки давали-б багато білого ву- 
билася найтяжче. На півден- гілля, і на них давно стояли-б 
йому узбережжі Криму потер- електричні стації. Поки що 
піли поодинокі громадяни й цього немає. Етектростації бу- 
цілі групи, а на Підкарпатті дуються на Радянській Україні, 
стихійне лихо захопило цілі ти- де трудящий люд сам вирішує 
сячі і сотки тисяч людей разом справи свого майбутнього. 
На Підкарпатті лихо вдарило Дніпрельстан. Штербуд і нові 
саме по найбідніших, по най- електричні стації Криворіжжя... 
більш пригнічених, по найну- А скільки сил залягає в Карпа- 
жденніших людських осеред- тах! Тільки майбутня комуні- 
ках. Ніде на терені цілої Евро- стична перемога роскриває ве-

ІП'рІ'ТВОрП
пн я на дні свята української

доенгнен-
на-

стих.

сил за гаслом на
лолумя лизало саюмяні дахи 
селянських хат.

Тоді н лісах та байраках — 
|юдіїлись повстанці. Відбива
ли контрибуцію, нищили кай
зерові загони — не одна мопі 
ла виросла тоді.

ВИСТАВА “УКРАЇНСЬКОЇ 
ПРЕСИ'1.

■пруської преси, уладжена е- 
мігрантами петлюрівського га-

1 ПІКШ втіш їй. Почали се- Тієї зими забили бандити бору, при піддержці поль-
дяне землю ділити. І пере.зя- Ісвка. — Комуніст, мовляв, ських офіціяльних установ. Ви- 
кано заворушилась куркульня, і наволоч. Нагарбав всього, го- стана уладжена прихапцем ма- 
0талани й огалаичики, щоб підпий не сидить. — ,1а дуже малий інформаційний
землі не віддавати, здирали І Лежав Левко з кулею під характер, за те більшу повіти- 
шкіру з бідноти, катували, уби- серцем, очі |юзплюіцинши, пух- чну закраску, чого доказом 
вали, мучили. Закрутилось се- лий віч і, — до того, як забито прихильні голоси бсльведер- 
ло у вирі змін: заіотопогонни- його — три дні не їв. 
ки, чорношличннки, жовтобла- Жнива надходили. Повітря
китники, зелені й чорні перей- та сонечко несли о руді чуби В жовтні 1917 року започат
ій.™ село*. Баби та поїш кля- нив, наливало зерно в важких ковано нову епоху світової 
ли більшовиків, дітей нили ля катосках. Після тяжкої голод історії.

вовнжні
«

но є по обох боках роскішних ства дія його творчої роботи, 
середньо-європейських Карпат- а руйнує, нищить його госпо- 
ських гір. Чехо-словацьке у- дарство, призводить до злнд- 
країнське Закарпаття й поль- ! нів, смерти, ріжних жахів, що 
ське українське Підкарпаття іх ми бачимо на західньо-укра- 
— то є вузол дтиднів і бідноти, Тнськім Підкарпатті. 
пригнічення А поневолення се- Ображеним почуваю себе пе-

I

, ських органів.
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